



Bátmonostori Hírmondó

2021. december

Kedves Bátmonostoriak!

Mint ismeretes a COVID-19 világvjárvány lassan két éve itt van velünk. Ezzel fekszünk és kelünk, nagyban meghatározza mindennapjainkat. Sajnos nagyon sok családot hozott nehéz helyzetbe a járvány. Vannak, akik hosszantartó (poszt-covid) betegséggel küzdenek, vannak, akik gyászolnak, mert elvesztették hozzátartozójukat, barátjukat, szomszédjukat, ismerősüket.

A szükségszerű korlátozások beárnyékolják napjainkat, ünnepeinket, de nem szabad, hogy a félelem és a rettegés beköltözzön a szívünkbe, mert ezek csak gyengítenek bennünket. Bízom abban, hogy az idei karácsony már szebb és családiasabb lesz, mint az előző, amikor a családok nem tölthették együtt a szeretet ünnepét a járvány miatt hozott szükségszerű intézkedések miatt. Azóta eltelt egy év, megtanultunk együtt élni a járvánnyal, és talán már a fényt is látjuk az alagút végén, s bízunk benne, hogy idén együtt ünnepelhet mindenki családja körében a szeretet ünnepén.

Ebben az időszakban még erősebben érezzük, szükségünk van egymásra. A karácsonyfa alatt gondoljunk gyermekeink, szeretteink örömeire, gondoljunk elesett embertársainkra, kiknek segítséget nyújthatunk, s gondoljunk azokra is, akik már sajnos nem lehetnek velünk. Gondoljunk azokra az idős emberekre is, akik egyedül, magányosan ünneplik a karácsonyt, gyermekeik unokáik nélkül, mert a sors távolra sodorta őket. Szánjunk rájuk is néhány percet, nyissunk rájuk ajtót, érezzék, hogy nincsenek egyedül.

Mosolyogjunk a velünk szembejövő ismeretlenre, a mosoly nem kerül semmibe, de lehet, hogy a Te, a mi mosolyunk ad erőt, reményt neki arra, hogy bízzon a jövőben, merjen boldog lenni.

Az évvégéhez közeledve még szeretnék köszönetet mondani a képviselő-testület nevében intézményeink valamennyi dolgozójának az egész évben végzett áldozatos munkáért, helytállásukért, kitartásukért!

Továbbá köszönetemet fejezem ki minden embernek, szervezetnek, vállalkozásnak, akik tenni akarásukkal, vagy akár anyagi hozzájárulással is támogatták az önkormányzat által megrendezett eseményeket. Köszönetet mondok mindazoknak, akik bármilyen formában is hozzájárultak településünk fejlődéséhez, szépítéséhez!

Köszönetet mondok képviselőtársaimnak az együttműködésükért, együtt gondolkodásukért, munkájukért, melyek segítették településünk fejlődését, eredményeink elérését!

Kérem Önöket, hogy továbbra is legyenek partnereink az elkövetkezendő időszak feladatainak a megvalósításában!

Kívánom mindenkinek, hogy a szeretet és a vele járó békesség tegye széppé az Ünnepeket.

Leljék meg örömeiket szeretteikben és embertársaikban, hogy a Karácsonyt és az Új Esztendőt új szívvel és újult erővel kezdhesük!

Az alábbi verssel kívánok az Önkormányzat dolgozóinak nevében Áldott, Meghitt Karácsonyi Ünnepeket és Békés, Boldog, eredményekben gazdag Új Esztendőt!

Kívánom, hogy az elkövetkező 2022-es évben is az összefogás, az együtt gondolkodás jellemezze mindennapjainkat!

Ehhez kívánok jó erőt, egészséget!

Móra László: Karácsony édes ünnepén

***Legyen ma templom minden ember szíve,
Melyben a lélek szárnyat bontogat!
Karácsony édes ünnepén
Legyen imádság minden gondolat.***

***Legyen ma templom minden ember szíve,
S legyen a templom tiszta, szent fehér.
Karácsony édes ünnepén
Istennek tetsző legyen a kenyér.***

***Szálljon szívünkbe áldott akarat,
Ez kösse egybe mind a kezeket.
Karácsony édes ünnepén
Te légy vendégünk: Jóság, Szeretet!***

***Akinek könnyet osztogat az Élet
És kín a napja, kín az éjjele,
Karácsony édes ünnepén
Ne fuss előle! Óh beszélj vele!***

***Testét takard be s enyhítsd sok sebét!
Óh lásd meg, tudd meg: testvér ő veled.
Karácsony édes ünnepén
A szíved szépül, őt ha öleled.***

***Az emberszívek örökélő öre
Tegye ma össze mind a kezeket!
Karácsony édes ünnepén
Maradj vendégünk: Jóság, Szeretet!***

Béleczi Mihály
polgármester

Mit hol talál a Hírmondóban

Köszöntő	1. oldal
Közmeghallgatási kivonat, tájékoztató	2-3. oldal
Nonprofit Kft.	3. oldal
Közművelődés, Könyvtár	3. oldal
Lonci néni levele	4. oldal
Köszönetnyilvánítás, Bölcsőde	4. oldal

A Közmegehallgatás kivonatos anyaga:

Az önkormányzat a 2013. január 1-jével Vaskúttal közösen létrehozott társulási formában működik jelenleg is. Jegyző: Dr. Élő Ferenc, aljegyző Dr. Szász Balázs.

A képviselő testületi üléseken továbbra is a jegyző és az aljegyző biztosítja a törvényességet, és tanácskozási joggal vesz részt azokon.

Bátmonostori kirendeltségen dolgozó köztisztviselők: Szociális ügyekért és az anyakönyvvezetésért felelős: Sörös Mirjana

Adóügyekért felelős: Mityók Mariann

Gazdálkodásért felelős: Barna Katinka

Titkárságot, iktatásért felelős: Bánki Annamária

Hivatalsegéd: Bodrogi Istvánné

Az 2021. évben 2087 db iktatott új ügy, valamint ezekkel kapcsolatosan 7418 iktatott alszám keletkezett. Kollégáim – a lehetőségek figyelembe vételével – megpróbálnak segíteni a hivatalba érkezőknek, de ezt természetesen csak a mindenkori jogszabályok betartása mellett tehetik.

Képviselő-testület ülései: (ülés/részlet)

Béleczki Mihály (19/18), Pappné Kovács Zsuzsanna (10/7), Béda László (9/9), Deszecsárné Kubatovics Gyöngyi (9/7), Fliszár Gyula (9/5), Gál Bálint (9/7), Oláh Gábor (9/0). Határozatok száma: 102 db, rendeletek száma: 11 db.

Pénzügyi Ügyrendi Bizottság:

2021. évben a bizottság 5 alkalommal ülésezett a pandémia helyzet miatt.

A bizottság tagjai: Deszecsárné Kubatovics Gyöngyi képviselő-elnök, Béda László képviselő, Gál Bálint képviselő, Aladics G. Dávid nem képviselő bizottsági tag és Szlavikovics Attila nem képviselő bizottsági tag

A bizottság funkciója továbbra sem változott, elsődlegesen pénzügyi tárgyi előterjesztéseket tárgyal. (költségvetés, beszámoló, előirányzat módosítások véleményezése, belső ellenőrzés).

Bátmonostori Roma Nemzetiségi Önkormányzat:

2021. évben a BRNÖ üléseinek száma 6 volt a vírushelyzetből kifolyólag. 2021. november 30-án közmegehallgatást tartott. A BRNÖ teljesítette a jogszabályi előírást, miszerint a nemzetiségi önkormányzatnak évenként legalább 4 ülést kötelező tartani. A nemzetiségi önkormányzat döntéseit határozatban hozza meg, melynek száma 2021. november 30. napjáig összesen 9 db volt.

A Bátmonostori Önkormányzat 2021. évi költségvetése:

A helyi önkormányzatokról szóló törvény szerint

Az év folyamán a képviselő testület elé két alkalommal lett előterjesztve költségvetés módosítás, melyeket az elnyert pályázati összegek, a megnövekedett közhatalmi bevételek (adó bevételek), valamint a megnövekedett pályázati kiadások tették szükségessé.

2021. évi költségvetés főösszege	398.270 eFt.
Önkormányzat	326.562 eFt.
Bátmonostori Bölcsőde és Konyha	1.708 eFt.
Működési célú tám. áh-n belülről	83.242 eFt.
Közhatalmi bevételek:	30630 eFt.
Működési bevételek:	61.578 eFt.
Személyi juttatások:	69.006 eFt.
Munkaadókat terhelő járulékok:	9.564 eFt.
Dologi kiadások:	77.349 eFt.
Ellátottak pénzbeli juttatásai:	9.306 eFt.
Egyéb működési célú kiadások:	23.786 eFt.

PÁLYÁZATOK:

Idén **minden** benyújtott pályázatunk pozitív elbírálásban részesült.

Nyertes pályázataink a következők:

- Az önkormányzat a TOP keretében pályázatot nyert 47.500.000 Ft. összegben a „Vízvezető-hálózat fejlesztése Bátmonostoron” elevezésű pályázat kapcsán. Az összeg 2021. május 07-én megérkezett, a munkálatok folyamatban vannak.

- BM döntés alapján 2021. július 07.-én 17.280.096.- Ft. a Petőfi Sándor utca útburkolatának és járdáinak felújítására.

- A Magyar Falu Program keretében összességében 18.164.294.- Ft. az „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése – 2021” című pályázat kapcsán,

melyből a könyvtár épületének korszerűsítése van folyamatban.

- Szintén Magyar Falu Program keretében nyertünk pályázatot „Út, hid, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása – 2021” címmel a Kossuth L. utca útburkolatának felújítására 39.999.998 Ft. összegben, mely összeg 2021. október 26.-án jóváíródott az önkormányzat számláján.

- Az önkormányzat 42 m3 szociális tűzifa beszerzéséhez 800.100 Ft összegben részesült. A Gemenc Zrt.-vel kötött megállapodással összességében 45 m3 tűzifát tudunk biztosítani a rászorultak részére.

- Pénzbeli gyermekvédelmi támogatásra 144.000 Ft-ot kapott az Önkormányzat.

Benyújtott, illetve benyújtásra váró pályázataink:

- TOP PLUSZ – 2.1.1-21 kódszámú pályázat benyújtását tervezzük, mely a polgármesteri hivatal épületének energetikai korszerűsítésére irányul

- TOP PLUSZ – 1.2.1-21 kódszámú pályázat benyújtását tervezzük, mely a csapadékvíz-elvezetések településbéli 2. ütemét célozza

- Lehetőségeink szerint a jövőre megjelenő Magyar Falu Program felhívásaiból szeretnénk pályázatot benyújtani.

- Jelenleg elbírálásra váró pályázatunk nincs.

NEM ÖNKORMÁNYZATI BERUHÁZÁSOK:

- 2022. márciusában előreláthatólag megindul a szennyvízhálózat kiépítése a településen

- 2022. márciusában előreláthatólag elkezdődik a Telekom Nyrt. által kiépítésre kerülő FTTH internethálózat kiépítése a településen

SAJÁT BERUHÁZÁSOK:

A nyár folyamán bölcsődénk egy új klímával lett felszerelve, valamint a konyhán az egyik étel-kiszállító autó is lecserélésre került.

A helyi adókról:

Az elmúlt időszakban adóemlést nem eszközölt az önkormányzat, azonban a kivetett adók tekintetében javuló tendenciát mutat a behajtással kapcsolatos sikeres intézkedések köre.

- Magánszemélyek kommunális adója

Mértéke 6.000 Ft/adótárgy/év. A folyó évi terv 3.924.562 Ft. 2021. évben 11.30-ig 3.634.962 Ft k. adót fizettek be az adóalanyok. (93.2%)

- Helyi iparüzési adó

Mértéke az adóalap 1.8 %-a. Idei terv 20.428.026 Ft. volt. A 2021. évre 11.30-ig: 24.935.029 Ft volt. (122 %)

- Gépjárműadó

2021. január 1. napjától a a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) látja el.

Aszociális ügyekről, kiadásokról:

Szociális ügyek:

Közüzemi díj támogatás 670 eFt

Élelmiszer támogatás 215 eFt

Rendkívüli települési támogatás 390 eFt

Kelengye támogatás 30 eFt

Gyógyszer kiadás tám. 24 eFt

Iskolakezdesi támogatás 540 eFt

Idősek világnapjára 695 eFt

Fűtési támogatás 1 080 eFt

Karácsonyi támogatás 1 720 eFt

Temetési támogatás

Települési támogatás élelmiszerre: 43 alkalom

Települési támogatás rendkívüli élethelyzetre: 5 alkalom + 2 alkalom a Képviselő-testület által

Iskolakezdesi támogatás: 12 db

Idősek támogatása: 33 db

Fűtési költségek viseléséhez: 36 db

Karácsonyi támogatás: 86 db

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény: 8 családnak

Közüzemi díj támogatás: 13 háztartásnak (folyamatos)

Népességi adatok:

2021.01.01-jei adatok alapján az állandó lakosság száma: 1520 fő

Anyakönyvvezető által kötött házasságok száma: 6

Bátmonostoron anyakönyvezett elhunytak száma: 9

Bátmonostori lakóhellyel rendelkező elhunytak száma: 23

Helyben anyakönyvezett született gyermekek száma: 0

(megjegyzés: a születetteket a kórház helye szerint anyakönyvezték)

Az egészségügyi alapellátás az önkormányzat kötelező feladata.

- Háziorvosi ellátás

2016. június 1-től Dr. Lei Attila látja el. (iskolaorvosi -, gyermekorvosi -, és bölcsőde orvosi feladatok ellátása is megoldott.) Az orvosi ügyelet a Bácska-Med Kft. biztosításával történik.

- Fogorvosi alapellátás

2016. január 1-től Dr. Gere Erzsébet fogszakorvos végzi a fogorvosi alapellátást. A fogászati ügyeletet 2020. november 14.-től Dr. Sárközy Dániel fogszakorvos biztosítja.

Intézményeinkről röviden:

- Bölcsőde:

Jelenleg 10 gyermek van beiratva a bölcsődébe ebből 7 fiú és 3 lány. A gyermekek közül 9 Bátmonostorról és 1 Dávodról jár az intézménybe.

A bölcsődénkbe folyamatos a beiratkozás, a szabad helyek függvényében.

Személyi változások:

Bölcsődevezető és egyben kisgyermeknevelő 2018.február óta Porkoláb Edit

Kisgyermeknevelők: 2021. szeptember 1-től Sóczó Emese és 2021. október 1-től Györfi Veronika

Bölcsődei Dajka: Gál Zsuzsanna

Közvetítő segítő munkatárs: nincs

Szeretnénk egy játéktárolót a kinti játékoknak.

A bölcsődei csoportszobában lévő játékkészlet bővítése folyamatos, a gyerekek igényeihez mérten. Karácsonyi ajándékként pótoltuk az esetlegesen tönkrement, szétört játékokat.

- Óvoda:

Vaskút és Bátmonostor képviselő testülete, testületi határozattal 2015. szeptember 1-jével átadta óvodái működtetési és fenntartói jogát, a Vaskúti Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, ezáltal létrejött a Vaskút-Bátmonostor Német Nemzetiségi Óvoda.

A közös fenntartású intézményben magas színvonalú oktató és nevelő munka folyik.

A közös intézmény bátmonostori munka-csoportjának vezetője: Hild Andrásné.

- Iskola.

Sajnos az intézményben oktatás nem folyik, mert az alacsony létszámra hivatkozva a fenntartó KLIK 2020-s tanévét szüneteltette, majd azt 21-ben végleg meg is szüntette, mivel egyetlen egy gyermeket sem irattak be az intézménybe.

- Konyha:

Ellátottak jelenleg napi:

bölcsőde: 9 fő, óvoda: 29 fő, felnőtt: 270 fő.

Dolgozó létszám:

élelmezésvezető: 1 fő, szakács: 3 fő, konyhalány: 3 fő, közmunkás: 2 fő.

A napi főzött, átlag adagszám 290 adag. Beszerzésre került egy autót, 5 telephelyre szállítjuk az ételt. Gara, Vaskút, Nagybaracska, Csátalja, Hercegszántó településekre és helyben.

A mezőöri szolgáltatóról:

- A mezőöri feladatokat továbbra is László István látja el. A szolgálati naplóban vezetni a szolgálat teljesítésének idejét, annak betartását rendszeresen ellenőrizni szoktam. Munkáját lelkiismeretesen végzi. Feladata nagyon fontos számunkra, hiszen jelentősen hozzájárul a magán és a közbizony megóvásához.

Az elmúlt egy évben az alábbi intézkedések és eredmények történtek:

- Gazdák értesítése a területüket érintő eseményekről.

- Vadkár figyelés, vadriasztás, elhárítás, károkozás megállapítása

- Közterületek (belterületi) illegális használata, rendben tartásának ellenőrzése.

- Szemet, hulladék lerakás megakadályozása, elszállítása

- Önkormányzati utak, árkok rendbetétele, fák kivágása

- Vidéki földtulajdonosok tájékoztatása

- Őzek kihajtása a temetőből

- Nyest csapdázása, és riasztása a bölcsődéből és a hivatalból

- Homokbánya lezárása, figyelése

- Ebrendészeti szabályok betartatása

- Tűzgyújtási rendelet betartatása

- Parlágú figyelés, figyelmeztetés

- Rendőrséggel, határrendszettel és katonasággal való együttműködés

- Migránsok többszöri elfogása, búvóhelyek

megtalálása
- Méhek segítése
- Új ültetésű szőlő őrzése

A falu közbiztonságáról:

A közbiztonságért Domonkos Zsolt rendőr „zls.” körzeti megbízott felel.

2021-es évben Bátmonostor településen az alábbi bűncselekmények történtek

- 1 db. közlekedési bűncselekmény / Baracska utcában mezőgazdasági gép okozott károkat több lakóházban, illetve elektromos és kábel-tévé vezetékben. Az ügyben a Baja Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya folytat nyomozást.

- 1 db. betörés 2021. október végén a Bartók Béla utcában, az elhunyt Bogdán János lakóházába dolog elleni erőszakkal behatoltak, majd onnét pálinkafőzőt, illetve kerékpárt tulajdonítottak el. Az ügyben a Bajai Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya folytat nyomozást, tudomása szerint az elkövetők elszámoltatása folyamatban van.

- Polgárőrség szervezése:

A szervezet 2014 tavaszán 10 fővel megalakult, a Bács-Kiskun Megyei Törvényszék hosszú várakozás után 2015-ben be is jegyezte.

Seregi Zsigmond a szervezet vezetője elmondta, hogy a szükséges megállapodásokat (Országos Polgárőr Szervezettel, Bács-Kiskun Megyei Rendőr Főkapitánysággal) megkötötte. Továbbra is tervezzük az idős, egyedülálló embereknél a jelzőrendszer kialakítását, hogy baj esetén jelezni tudjanak, s a mindenkori szolgálatos polgárőr a segítségükre tudjon sietni. A szervezet a tavalyi évben egy gépjárművel gazdagodott, így a tagoknak már nem a saját járműveivel kell szolgálatot teljesíteni.

Továbbra is várunk jelentkezőket a polgárőrség soraiba.

Jelentősebb rendezvényekről:

- Szüreti bál az Önkormányzat szervezésében került megrendezésre.

- Kétnapos Lecsőfesztivál (falunap), az Önkormányzat támogatásával valósult meg. Megvendégelésre került Bátmonostor lakossága, térítésmentesen a TOP-5.3.1 megjelölésű pályázatnak köszönhetően elnyert forrásból.

- Az idősök napja is immáron 11. alkalommal került megrendezésre.

- Az óvoda szervezésében szervezett Márton-napi ünnepségek is nagy sikere volt.

Sajnos a virushelyzet miatt nem tudtunk annyi rendezvényt megvalósítani, amennyit szerettünk volna, azonban a megrendezett ünnepségeink eredményesen zárultak.

Meg is ragadom az alkalmat, és nagy szeretettel hívok minden kedves lakosunkat most vasárnapra és az azt követő vasárnapokra 16 órakor kezdődő Adventi gyertyagyújtásra.

Itt még külön köszönetet szeretnék mondani a konyha dolgozóinak a rendezvényeinknek való kimagasló helytállásukért. Köszönöm!

A közfoglalkoztatásról:

2021. évben közfoglalkoztatási program keretében átlagosan havi 7 főt tudtunk foglalkoztatni. Önkormányzatunknál jelenleg is 7 fő közfoglalkoztatott dolgozik.

A Bátmonostori Nonprofit Kft-ről:

Bátmonostori Nonprofit Kft kinevezett ügyvezetője 2020.03.01-től Schulteisz József.

A vállalkozás eredményes működésének és stabil gazdálkodásának közreműködői, humán erőforrásai: Tüske István, Sümegi István, Kabai Anita, Bedekov Ivett. Az „Út a munkaerő piacra” elnevezésű program keretei belül a Kft két munkaerővel bővült: Jenei Imrével és Kodány Róberttel.

Az év nagy részében alkalmi munka bejelentéssel Drobina Károlyt alkalmaztuk, mint gépkészítőt, aminek teljes költségét a Kft. saját nyereségéből finanszírozta. Szirovicza Antal a Kft. ügyvezetőjének szakmai irányításával az önkormányzat alkalmazottja. A könyvvitelért felelős Horváth Teréz könyvelő. Jogi képviselőt Dr. Szarvas Mária ügyvédi iroda látja el.

Az idei évről:

A ravatalozó felújítása 2020. december végén lett átadva. Ebből a beruházásból a Kft nyeresége 4.500.000 Ft, ami az Önkormányzat nehéz anyagi helyzetére tekintettel az általa finanszírozott bérek kifizetésére lett felhasználva.

A törmelék lerakón felhalmozott beton törmelék ledarálásra került, ami a lerakón megtalálható. Értékek közel 2.000.000 forint, ami későbbi felhasználásra van deponálva.

Ezen felül, a vaskúti Merome Kft telephelyén leraktározásra került 219 mázsa kukorica ami az idei termés. Ennek értéke a mai napon 2.500.000 Ft.

Továbbá a bátmonostori csapdaékvíz elvezető árkok beruházásánál a fővállalkozónál, Green Bau Kft-nél, mint alvállalkozók munkát vállaltunk. Ennek a várható nyeresége 1.500.000 Ft.

Gazdálkodással kapcsolatos adatok 2021.október 30-ig

Bevételek:	
Önkormányzati támogatás	6.600.000.-Ft
munkaügyi támogatás	2.000.000.-Ft
Termény,termék ért.bev.	1.270.600.-Ft
Közcélú tev.árbevétele	
Vállalkozási tevékenység bevételei	2.618.660.-Ft.
Költségek:	
Béreköltség	9.355.130.-Ft.
Bérijellegű kifizetések	130.896.-Ft.
Béjárulékok	1.000.730.-Ft.
Anyagköltségek	2.231.566.-Ft.
Anyagjellegű ráfordítások	1.168.094.-Ft.
Egyéb szolgáltatások	323.352.-Ft.
Egyéb ráfordítások	432.139.-Ft.
Átlagos állományi létszám 6fő	

Zárásképp:

Kijelenthetjük, hogy nincs szűgyellnivalónk, mert az elmúlt évben is jól és ésszerűen működött a falu. Magas szakmai szinten dolgoztak intézményeink, hatékonyan, jó gazda módjára dolgozott az önkormányzat és a képviselő-testület.

Ezúton szeretném megköszönni dolgozóinknak, a képviselőknél és mindazon személyeknek a munkáját, akik bármily formában is segítettek minket abban, hogy ezeket az eredményeket elérjük.

Igyekszem számat adni az elmúlt időszakról, vázolni a feladatokat.

Ezek eredményes teljesítéséhez szükségünk van továbbra is a lakosság támogatására, javaslataira, véleményére.

A megalapozott, ésszerű, takarékos gazdálkodás, a jól előkészített, jókor és jó időben meghozott döntések, mind segítettek abban, hogy eredményes évet zárjuk, de mindez kevés volna, ha nem lenne munkánkon Isten áldása.

Béleczki Mihály
polgármester

Tisztelt Bátmonostori Lakosok!

Mint a Bátmonostori Nonprofit Kft. ügyvezetője, szeretném tájékoztatni Önöket, hogy a 2021-es évben milyen feladatokat végeztünk el az Önkormányzat és falunk területén.

A kft 12 fővel dolgozik, és teszi szebbé és jobbá településünket.

Állandó feladataink:

-tavasztól télig játszótérek, parkok, orvosi rendelő, bölcsőde, iskola és könyvtár udvar, emlékhelyek, templomkert, temető rendben tartása, gondozása.

-tél-től tavaszig közintézmény járdáinak, buszvárók peronjainak, valamint a szilárd útburkolattal rendelkező utcák síkosságmentesítése.

-ezen kívül a Kolping által biztosított ebédek és gyógyszerek kiszállítása.

Béleczki Mihály polgármester úrnak köszönhetően a településünkön kivitelezést nyert vállalkozásoknál mint alvállalkozók lehetőségünk van bevételre szert tenni, és így nyereséget termelni.

Falunk évről évre szebb, és ezért hálásak vagyunk szorgos kezű lakóinknak is, hiszen közösen, összefogva még szebbé tehetjük településünket.

Köszönöm a Polgármesteri Hivatal minden dolgozójának a segítőkész hozzáállását, és köszönöm minden kollégámnak az egész éves munkáját.

Ezúton szeretnék a falu minden lakójának Kellemes Ünnepeket és Boldog Új Évet Kívánni!

Tisztelettel:

Schulteisz József

Könyvtár és művelődésszervezés

A könyvtárban, 2021.február 15 - én kezdtem el dolgozni. Nagy izgalommal és várakozással vettem bele magam a munkába.

A járványhelyzet kezdetben negatívan befolyásolta a látogatottságot. Az olvasók igényeinek kiszolgálása érdekében, más, nagyobb könyvtárakhoz hasonlóan ajtókölcsonzásra álltam át. Szerencsére az idő javulásával, oldódott a járványügyi szigor, egyre többen kölcsönöztek könyveket. A kecskeméti könyvtár a legújabb, sikerkönyveket biztosította, figyelembe véve az olvasók igényeit.

A nyár meghozta a rendezvények szervezésének lehetőségét. Ismét megtarthattuk a Lecsőfesztivált, a Szüreti Felvonulást és az oltottak számára, az Idősek Napját. A rendezvények sikeresek voltak, sokan örültek a közös szórakozás lehetőségének. Persze adódtak kisebb szervezési gondok, de ezt is felülírta az öröm, hogy újra együtt lehetünk.

Az ősz újabb visszaesést jelentett, de az aktív olvasók kitartóan keresték a szórakoztató, érdekes könyveket, még a gyerekek is újra ellátogattak. Újraindult a Baba-Mama Klub, és a Horgoló Klub, egy kis életet és színt hozva a könyvtár életébe. Az óvodások is viszonylagos rendszerességgel ellátogattak a könyvtárba, mind a Könyvtári Napok, mind alkalmi foglalkozások keretében.

A TOP-os program követelményeinek megfelelően, három alkalommal szerveztünk fórumot, főleg a hagyományok ápolásának témakörében. Részt vettünk a szomszéd falvak életében: Dunafalván az óvodások képviselték a községünket, Dávodon pedig a Kft. és a Konyha dolgozóinak részvételével bogracsoztunk, hatalmas élmény volt.

Nemrégiben elkezdődött az adventi készülődés, ezt még a könyvtár felújítási munkálatai sem befolyásolhatták. Nagyon lelkes, kitartó csapat kovácsolódott össze. Ezt a Szent József Körnek köszönhetem. Szívesen átadták hagyományait, segítették az adventi dekoráció sikeres megvalósítását. Az eddig eltelt időszakban jelentős segítséget kaptam: az Óvoda, a Bölcsőde, a Konyha, a Baptista Közösség, fellépők és a lelkes fiatalok részéről.

Mindenkinek nagy hála az együttműködésért, amit a falu közösségének gazdagodásért tett.

Áldott, békés ünnepeket és jó egészséget kívánok!

Tisztelettel és hálával, Pászto Istvánné

Adatok a közmeghallgatási anyagból:

- Regisztrált könyvtárhasználók 431 fő, ebből 22 fő idén regisztrált

- Könyvtárlátogatók száma:

- 14 év alatti: 108 fő, 14 év feletti: 310 fő

- Kölcsönzött dokumentumok száma:

- 14 év alatti: 42 db, 14 év feletti: 458 db

- Könyvtári rendezvények száma: 28 db +5 db a „Helyi identitás és kohézió megsegítése TOP-5.3.1 pályázat keretében

Rendezvények látogatottsága:

- 14 év alatti: 144 fő, 14 év feletti: 150 fő

Rendszeres programok:

- horgoló klub, baba – mama klub

- Programsorozatok, melyekbe bekapcsolódtunk:

- Országos Könyvtári Napok (3 db programmal)

- TOP-5.3.1 pályázat a „Helyi identitás és kohézió megsegítése pályázathoz kapcsolódó programok

Könyvtárunkban 6332 db dokumentum van. 2021-ben 184 db dokumentumot rendeltünk 723.755 Ft értékben,

valamint 17 db állandó folyóirat érhető el 211.524 FT értékben előfizetve. A rendezvényszervezői és a könyvtári feladatokat Pászto Istvánné látja el. Az idő

bennünket igazolt, amikor a könyvtár pályázat beadásáról döntöttünk. Az elkészült könyvtár igazi közösségi színtérré vált. Köszönöm könyvtárosunk aktivitását, hogy hónapról hónapra újabb és újabb program lehetőségeket kínál a könyvtár látogatóknak.

Lonci néni nyílt levele:

Köszönet

Mivel én nem internetezem, hagyományos módon szeretném megköszönni sok bátmonostori lakos nevében az augusztus 20-i gyönyörű ünnepséget.

Szent István Királyunk ünnepével egybekötött, a testet éltető, új kenyér megáldását.

Köszönjük Hambula István Atyának a lélekemelő Szent beszédet nagy Királyunk intelmeiről, ma is kell még a tanítás. Köszönjük Vedelek Norbert Úrnak a megyei közgyűlés alelnökének szíves megjelenését és Polgármesterünknek Béleczi Mihály Úrnak. Őszinte szívvel köszönjük Kabai Anitának és Deszecsárné Gyöngyinek összefogásával azt a szép megemlékezést azokról, a Jó Pásztorokról, Kántorokról, és kedves Templomunk képviselőiről, sekrestyéseiről, akik valaha itt szolgáltak.

Ennek a szép megemlékezésnek Király Győző volt az ötletgazdája, aki sajnos már elköltözött az örök hazába.

Örül a szívünk, hogy vannak, akik e szép hagyományt tovább akarják vinni.

Kérem a bátmonostori lakosokat, ha van egy új kezdeményező, legyen az Kabai Anita, Deszecsárné, Pásztóné óvónő, vagy bárki, álljanak melléjük, támogassák őket.

Bátmonostornak csodálatos múltja van és történelme. Kell, hogy legyen jövője is.

Ez főleg a fiatalokon múlik. Kérem Bátmonostor új lakóit, hála Istennek vannak sokan. Ne csak lakjatok itt, hanem ismerjétek meg és éljétek ennek a kis falunak minden megmozdulását, hisz a ti kezetekben van a jövő. Könnyes szemmel néztük a nagyon színvonalasan megrendezett műsort. Köszönjük a háttér-munkásoknak akik „CSAK” tették a dolgukat.

Végül, de nem utolsó sorban a Juhász Család minden tagjának a legifjabbaktól egészen a szülőikig, akik lelkesen szolgálják az Egyházunkat és a Templomunkat. Köszönet a népviseletbe öltözött lányoknak, asszonyoknak és a drága apróságoknak akik nem csak 20-át, hanem a Máriakönyvei búcsút is még emlékezetesebbé tették a vaskúti Máriásokkal együtt. Hisszük, hogy a Vodica Szűz Anya örömkönyveket hullatott.

Legyen áldott mindenki, aki nem a kákán is csomót keres, hanem hálát ad azért, hogy vannak még vállalkozó emberek, akik tenni akarnak Bátmonostorért.

Egy idézettel köszönöm meg figyelmüket

*Az ember csak mások felé megnyíló
szeretettel ismerheti fel önmagát:
hogy képes szeretetet adni és elfogadni.
/Boros László/*

Köszönettel Siposné Loncinéni

Bátmonostori Hírmondó

Periodikus ingyenes kiadvány

Megjelenik 660 példányban a helyi **Könyvtár** segítségével.

Felelős kiadó: Bátmonostor Községi Önkormányzat

Felelős szerkesztő: Kunvári György

Szerkesztőség: 6528 Bátmonostor, Hunyadi u. 1.

Telefon: 0630-475-6432

E-mail: bathir@vipmail.hu

Cikkeink tartalmáért szerzőik vállalják a felelősséget!

Köszönetnyilvánítás

Köszönet mindazoknak, akik ebben az egyébként igen kellemetlenül járványos esztendőben bármivel is hozzájárultak - a nehézségek ellenére is - községünk fejlődéséhez, előrébb jutásához.

Most főként azoknak mondunk köszönetet, akik saját idejüket és nem ritkán anyagi javaikat is a közösség javára fordították. Itt és most a sokszor meg sem említett Polgárórség helyi csapatát említem az első helyen, hiszen sokan valóban észre sem veszik igen hasznos munkájukat.

De ide tartozik a Bátmonostorért Civil Egyesület tagsága és pártolói, közreműködői, segítői is, hasonlóképpen a helyi Nonprofit Kft. dolgozói és alkalmazottai is.

Mindenképpen megemlékezésre kell kerüljön az idei Lecsófesztivál érdekében tevékenykedők népes csapata is, a terményt, alapanyagokat adományozóktól, a Konyha dolgozóin keresztül a szervezéssel, a lebonyolítással foglalkozók, valamint a segítők és a résztvevők is.

Ugyancsak köszönet illeti a helyi Szüreti felvonulás hagyományt továbbvivő szervezőit, a menet fogadásában közreműködőket és az összes résztvevőt is.

A község 60 éves és idősebb lakói örömmel vették, hogy ismét lehetőségé vált az „Idősek napja” megemlékezés és közös ebéd, a hangulatos élőzenével, mint a szüreti felvonulás alkalmával is.

Az egészségügyi helyzet miatt nem hagyhatók ki az e területen munkálkodók sem, hiszen veszélyes és nehéz munkát végeznek nap, mint nap az orvosi rendelőben, a fogorvosi és a védőnői fogadóhelyiségekben.

Ugyancsak fontos megemléteni a labdarúgókat is, hiszen nem csak példát mutatnak, de szórakoztatnak is, mérkőzéseik alkalmával.

Köszönet a fogatosoknak, zenészeknek, rendezvényeken fellépőknek és mindenki másnak is.

Emlékezzünk meg azokról is, akik ugyan aktív közösségi életet éltek, de szervezetük orvosi segítséggel sem tudott megbirkózni a világvjárványt okozó vírussal.

Elnézést kérek mindazoktól, akiket esetleg ez alkalommal nem említettem, de előre mozdították a haladás szekerét.

A Bölcsődéről

A Bátmonostori Bölcsődében szerencsére nem igazán lehetett észre venni az elmúlt évben a pandémia hatásait, folyamatosan nyitva voltunk, elláttuk a feladatainkat.

Amíg januárban 6 gyerekekkel kezdtük az évet, addig mostanra 11 lett a létszám, úgy hogy a kezdeti 6-ból 4 gyermek óvodai nevelésbe távozott.

Nagy örömünkre szolgál, hogy a bölcsődében jelenleg működő egy csoport teljesen fel van töltve, de amint lehetőségünk van, szívesen várjuk az újonnan érkező kisgyermeket.

Személyi változások is történtek a bölcsőde életében, először sajnos azzal kezdett megküzdőnk, hogy nem volt lehetőségünk tovább foglalkoztatni az addig kiváló munkát végző közfoglalkoztatottunkat, így aki itt maradt - volt, hogy erején felül volt kénytelen teljesíteni, de szerencsére sikerült áthidalnunk a nehéz hónapokat. Majd augusztus végén egy kisgyermeknevelő hagyott itt minket, de sikerült pótolni a helyét, majd október elsején újabb kisgyermeknevelő csatlakozott hozzánk, így már teljes létszámmal működünk, aminek nagyon örülünk.

A nyár folyamán még egy nagy öröm ért bennünket, amikor a Polgármester Úr közölte, hogy az Önkormányzat úgy határozott - a lecsófesztiválon árusított tombola teljes bevételét megkapjuk, amiből klímát tudunk vásárolni a bölcsőde épületébe. Nagyon hálásak vagyunk mindenkinek, aki segített ebben, hogy ez létrejöhessen.

A bölcsődében 2021. 12. 22-2022. 01. 02-ig téli szünetet tartunk, ez idő alatt a szülőknél kell gondoskodniuk gyermekeik felügyeletéről, de 2022. 01. 03-án reggel újra megnyitja kapuit a bölcsőde és várjuk a kisgyermeket.

Kérdés esetén szívesen állok rendelkezésre a 79/612-197 telefonszámon:

Bizunk benne, hogy a jövőben is még nagyon sok kisgyermeket tudunk fogadni.

Áldott, békés, boldog karácsonyi ünnepeket és boldog, egészségben gazdag új évet kívánunk mindenkinek.

Porkoláb Edit
Bölcsődevezető